

农民自主创业也能申请担保贷款

财政贴息新政相应出台, 贷款条件、申请门槛、贷款次数也有相应调整

本报威海5月24日讯(记者 高洪超 通讯员 牟威英) 从市财政局了解到, 创业担保贷款申请人从原来的城镇登记失业人员、就业困难人员、复员专业退役军人、刑满释放人员、高校毕业生、化解过剩产能企业职工和失业人员、返乡农民工、网络商户、建档立卡贫困人口, 扩大到自主创业农民。

这一变化的依据是财政部、人力资源社会保障部、中国人民银行于近日出台的《关于进一步做好创业担保贷款财政贴息工作的通知》。

除受益人群扩大, 受益企业门槛也进一步降低: 当年新招用符合创业担保贷款申请条件的人员数量由原政策达到企业现有在职职工人数的30%降到25%

(超过100人的企业达到15%), 并与其签订1年以上劳动合同。

贷款担保贴息条件也更优惠: 取消原规定的小微企业创业担保贷款只担保不贴息的政策限制, 借款个人和小微企业均可按政策规定, 同时享受担保和贴息支持。对个人贷款最高限额10万元, 对符合上述条件的各类自主创业人员创办的

小微企业贷款最高限额30万元, 贷款利息上浮不超过基准利率1个百分点, 按2年全额贴息; 对小微企业贷款最高限额300万元, 按基准利率的50%给予2年贴息。

还款积极、带动就业能力强、创业项目好的借款个人和小微企业, 还款后可继续申请创业贷款担保和贴息, 但累计不得超过3次, 每次贴息年限最长2年。

44路公交临时改线

本报威海5月24日讯(记者 冯琳) 因旧村施工改造, 自5月25日起, 公交44路车临时改线。

改线后, 44路车由火车站发车, 按原线路运行至北七乔站, 改行温泉西路至武警支队站, 取消五家疃、台下村、西庄村共计3个站点。待道路施工结束后, 44路即恢复原线路运行。

百米长卷画威海

本报威海5月24日讯(记者 陶相银) 24日上午, 《画说威海·千里海疆胜境图》百米长卷书画创作活动在刘公岛启动, 来自全国各地的23位著名书画家参加活动。

开展《画说威海·千里海疆胜境图》百米长卷书画创作活动, 旨在以书画艺术形式, 全景描绘威海的自然风貌和历史人文景观, 用墨彩展现威海改革开放的辉煌成就, 努力使画作既体现威海的“像”, 又体现威海的“魂”, 形成新时代的千里海疆胜境图。

参与书画创作的书画家多达23人, 他们先进行采风写生, 再将威海的自然地貌、人文景观综合起来形成草稿, 预计9月份才能最终创作完成这幅百米书画长卷。

速读

近日, 在荣成市有关领导的陪同下, 国家发改委领导以及中经网的记者对荣成市实验中学的征信工作进行了观摩指导。他们对我校的征信体系建设给予了充分的肯定, 鼓励我校继续做好征信工作。

荣成市实验中学 李秀玲

为弘扬中华优秀传统文化, 传承中华传统美德, 培育和践行社会主义核心价值观, 近日, 我校在初一到初三年级层层选拔的基础上, 又举行了“泰山国学小名士”经典诵读比赛活动。经过笔试最终评选出特等奖4名, 一等奖5名, 二等奖10名。

荣成市实验中学 李秀玲

2018“国球舍杯”乒乓少年巡回赛将在南海新区开赛

前奥运冠军王楠将来南海助力

本报威海5月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 6月8日—10日, 由前乒乓球奥运冠军王楠发起的2018“国球舍杯”乒乓少年巡回赛(威海站)将在威海南海新区南海高级中学体育馆开赛。

“国球舍杯”乒乓少年巡回赛由乒乓球奥运冠军王楠于2017年发起, 通过多元化的赛事现场和提供国际化的上升通道为热爱乒乓球的孩子提供锻炼和开阔视野的机会。今年的巡回赛共分为四站, 四站比赛优

胜选手将受邀参加“国球舍杯”乒乓少年奈良国际公开赛及国球舍国际青少年乒乓球集训交流活动。

本届威海站比赛参赛选手年龄为2004年1月1日到2010年12月31日出生, 将根据年龄分为A、B、C三个组别进行比赛。威海站本地参赛队伍A组男女第一名将获得直通国球舍杯奈良国际青少年公开赛及国球舍奈良乒乓球集训交流营的资格。开幕式当天, 还将举行2018小球大爱公益计划启动仪式, 小球大爱发起

人王楠及刘国梁将亲临现场对乡村学校进行捐赠。各参赛队也可自愿报名参加。

据悉, 小球大爱公益计划由乒乓球奥运冠军王楠发起, 通过捐助运动器材、助力乡村体育教育、组织城乡体育互动, 探索参与式公益的创新模式, 建立志愿者教练员系统, 持续为乡村少年儿童强健体魄、健康成长创造条件。2018年, 小球大爱公益计划将通过集训赛事、国际文化交流营等为城乡儿童打造多层次展示交流平台, 创造上升通道, 共

享乒乓球运动带来的健康与快乐与机会。

近年来, 威海南海新区体育事业呈现出繁荣发展的良好态势, 成功举办了全国沙滩排球锦标赛、全国沙滩手球锦标赛、全国摩托车骑行赛、国乒奥运热身赛、全国中式台球赛、山东省沙滩足球锦标赛、山东省公路自行车锦标赛、威海市龙舟赛等系列赛事, 打造出了独具特色的体育品牌, 对丰富城市内涵, 提升知名度产生了积极深远的影响。

三举措深化开展党建

本报5月24日讯(通讯员 赵锦璇) 日前, 环翠国税局三举措深化开展党建工作。环翠国税局以党的建设引领全局各项工作, 研究制定“党建+”具体实施方案。一是丰富形式结对子。每个党支部与1—2户党建工作优秀企业或社区结成对子, 共同开展党建工作, 呈现出“1+1>

2”的效果。二是规范高效强示范。开展“党建示范党支部”、“优秀党务工作者”评选活动。三是丰富活动促交流。以读书活动为载体, 每位干部职工“读完一本好书, 写好一篇读书心得, 参加一次交流活动”, 积极为干部职工搭建交流平台, 锻造高素质管理队伍。

经区国税强化干部培养

本报5月24日讯(通讯员 张广杰) 日前, 经区国税局搭建平台强化青干培养。该局坚持重在培养的工作思路, 坚持从严要求的管理原则, 遵循青年干部的成长规律, 研究制定《青年干部培养管理办法》, 为青年干部量身定做成长蓝图。“办法”综合考量新进人员的入职时间、所学专业、个人特长、发展

愿景等因素, 从发展规划、业务培训、人文关怀、考核激励4个方面建立入职教育、岗位轮训、实战培训、能力培养、研讨交流五位一体的多元化培养锻炼机制, 不断提升青年干部的综合素质。近年来, 该局先后获得“全国职工书屋示范点”、“山东省青年文明号示范集体”、“山东省五四红旗团支部等荣誉称号。

威海曙光男科 专注男性健康13年

威医广字【2017】第1009-034-3710号

割了包皮, 感觉真好!

纳米包皮包茎整形术

四大优势解析: 0 疤痕 (尖端技术) 0 痛感 (体检中心) 4 倍性爱 (提升战斗力) 20 分钟 (幸福一生)

优惠 30% 早泄手术优惠

低至 ¥476 包皮手术价格

专家 专家亲诊手术

健康热线 5188880

世昌大道79号 西门通信大厦

滴滴公益医疗 为男性健康买单 0元专车接诊

全年无假日医院 早8:00-晚19:00